

# 救恩學校

## 2010-2011 年度

### ✉校長來信(六)

各位親愛的家長：

願你們各人平安，蒙神施恩賜福。

細閱蕭校監六十五周年校慶網站上的分享(各位分享了沒有?)，讓我感受良多，深切體會救恩學校過去六十五年的日子不是白過的，學校緊緊跟隨天父的帶領，經歷不少變遷，在西環這個小社區，發光發熱，為無數學童寶貴的童年留下美麗的回憶，能夠在主愛裏成長。

踏進春光明媚的三月，代表着我們熱切期待的四月快將來臨。四月是救恩學校六十五周年校慶的重要月份。因為救恩人引頸以待的「六十五周年校慶感恩崇拜暨音樂會」將於四月十二日假座理工大學綜藝館，連開兩場。近日，老師、導師和同學都忙得不亦樂乎，在大大小小籌備工作上，表現出無比的團隊精神和熱情；盼能在這個感恩的日子，救恩人能以同一心志，將救恩學校多年來從神領受的恩典一一述說。「台上一分鐘，台下十年工」是很實在的，每當我細心察看同學們用心綵排時，心中很感動，因為大家都是盡了全力，希望有一次精彩的演出。可是，沒有觀眾的支持，這個學習的經歷必大打折扣。我十分盼望每位救恩家長和同學都能參與這次難得的感恩聚會，不單是為自己表演子女打氣，更是一同獻上感恩的祭，不忘天父在過去日子的保守，一起珍惜此刻的共聚，憧憬及創造美好的將來。

四月十五及十六日是學校開放日的大日子，以陳思堂醫生在開放日開幕禮致辭作開始，我們更有家長老師大合唱的美妙歌聲。愛護地球，人人有責，65周年校慶是一個名符其實的「綠色校慶」，雖然沒有林林種種的紀念品，有的卻是同學們學習的累累果實，以好奇心、熱情和歡愉的心情培育而成；有的是同學的傾力演出，在綜藝館大展所長；有的是向與會者展示出不同的運動項目；有的是不同大小規模的球類比賽，將同學的活力發揮出來。在此，誠邀各位家長及親友蒞臨指導，將榮耀歸與天上的父。

自去年九月，我接受了不同雜誌及報刊訪問達 10 多次，在此與各位家長分享其中一些，讓各位了解傳媒筆下的救恩學校：

4/9/2010(六) 明報Chatroom

7/9/2010 (二) 明報《教得樂》

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shb1.txt>

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shd1.txt>

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shd2.txt>

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shd3.txt>

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shd4.txt>

<http://happypama.mingpao.com/cfm/study3.cfm?File=20100914/prepc/shd5.txt>

15/9/2010 (三) 兒童快報校園版

<http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/258-childrendaily.pdf>

16/9/2010 (四) 以色列無線網絡供應商LEAPA公司的Sales Director到校訪問校長

<http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/301-Extricom%20Case%20Study%20in%20Kau%20Yan%20School%20-%20Wireless%20that%20Works.pdf>

4/10/2010 (一) 親子便利雜誌

<http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/300-studentmag-schoolguide.pdf>

5/10/2010 (二) 明報小學生刊物《Smarties'》

18/10/2010 (一) 根基·親子雜誌

12/11/2010 (一) 明報

[http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/292-mingpao\\_65years.pdf](http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/292-mingpao_65years.pdf)

19/11/2010 (一) 兒童尖子教育

<http://www.kauyan.edu.hk/upload/attachment/news/315-IKIDSCHOOL.pdf>

30/11/2010 (二) 香港教育資料搜集社

14/12/2010 (五) 奇妙恩典

<http://www.grateful-heart.org/WonderfulGrace/content.php?section=2&cat=%E5%AD%B8%E6%A0%A1%E5%BF%AB%E9%81%9E&article=2885>

我於 2011 年 1 月開始為《親子綠洲》(前為《根基·親子》)雜誌擔任顧問，為期兩年，並為雜誌每月撰寫專欄分享教育心得。同時學校亦參與了由香港大學教育學院之“School-university Partnership Collaboration Scheme 2010-2013”，成為培訓未來老師的合作伙伴學校之一，為孩子的學習付出一點貢獻。

最後，校方擬定了一份持份者問卷，希望得到家長對學校發展的寶貴意見，讓學校在踏進第六十六年，以至更遠的未來，有更理想的辦學質素，使學生得福。

心被恩感的

陳梁淑貞校長

二零一一年三月四日

**Let celebrate and give thanks for everything in Kau Yan School !**